

无辜女子成色情色小说主角

调查

“真人真事”情色在厦门?

27日,主持人电话采访了“早安厦门”,他称自己常居厦门,年过四十,姓利。从今年3月中旬起,他在天涯社区连载《走出欲海》,小说体裁,以日记形式记录一段婚外情。小说写了两个身居厦门的男女,在聊天室认识后,成了生活中的婚外情人,其中不仅有着大量的情色描写,而且把“女主角”的工作单位、住址、家庭成员情况写得让人很容易“顺藤摸瓜”找到其人。在文章开头,有一段文字声明:小说是根据身边一位朋友的亲身经历而写,讲述一个婚外情男人的情感和心路历程,特别是对婚外女人的情感做了真实的记录。“早安厦门”说,他把自己的经历写出来,是想告诉大家为什么婚外情会发生,让网友来讨论、思考这个社会问题。

“女主角”

《走出欲海》令我无法再婚

对号入座的“女主角”叫芳芳(化名),8月27日,她以作

者“虚构情节,侵犯她的名誉”为由将“早安厦门”告到了湖里区法院,称自己就是文章提到的女主人公。她与“早安厦门”之间“完全是普通朋友关系”,没有被告所说的婚外恋。

芳芳告诉主持人,她和“早安厦门”是2002年认识的,当时,她与前夫感情出现危机,正准备协议离婚,想找个懂法律的人帮忙,在网上遇见自称懂点法律知识的“早安厦门”。两人“淡淡交往了半年”,交往中,她曾多次借钱给对方。

芳芳说,她与丈夫离婚后,“早安厦门”拼命追求她,但她“不想再有进一步的关系”。对方却对她纠缠不休:开车到她单位门口等她,尾随她。还有一次,他非要进她家,她只好报警。最多的一天他给她打了200多个电话。

芳芳认为,利先生求爱不成,产生不满,因此才创作《走出欲海》一文,恶意攻击、报复她。

芳芳说,《走出欲海》

一文女主人公的生活背景、家庭情况及住址、工作单位均与她一样,且文章用的名字让她的朋友很容易就想到是她。文章在天涯社区发表后,她的很多朋友、亲戚都打电话来,询问、嘲笑皆有之,她成了朋友们茶余饭后的消遣。

“我再也不敢跟过去的朋友联系,更无法重新组建家庭,这给我造成了极大的精神损害。”芳芳决定状告被告,要求其停止侵权,在报纸上、网络上赔礼道歉,为她恢复名誉;支付精神抚慰金5万元。

网络写手

请跳出道德和传统来看

“早安厦门”说,自己是在搞文学创作,不涉及侵犯名誉权问题,他只想展示自己的心情故事,并没想去羞辱谁。他说:《走出欲海》很多人都看了,但是大家都只看了五分之一,包括原告的法院举证也是,都是断章取义,要把整篇文章看完了再讲。

号称以真人真事写婚外情经历,大篇幅的露骨情色描写,可以对号入座的女主角……今年3月起,笔名“早安厦门”的网友利先生(化名)在天涯社区开始发表连载小说《走出欲海——婚外有情天》(简称《走出欲海》),点击率迅速破百万。这让该“纪实小说”走红网络,也让“女主角”芳芳(化名)陷入现实生活的是非。8月27日,芳芳将“早安厦门”告上了法庭,理由是“早安厦门”虚构情节,侵犯了她的名誉权。11月14日,厦门湖里法院一审判定“早安厦门”侵犯他人名誉,须道歉消除影响、赔偿精神损害抚慰金等。12月27日,“早安厦门”向厦门市中级人民法院上诉。

他说,文章虽然还没写完,至于还能不能写,要等法院的裁决。但是,和芳芳打官司的这段经历,对他来讲很有意义。官司结束后,他将写一篇总结文章。他希望大家能够跳出道德和传统来看这部小说,希望大家多些人性和宽容,以人的爱心来理解和看待这本书中的人和事。

一审

能“对上号”即是侵权

在法庭上,被告的律师一直试图证明,原、被告之间存在情人关系。但法院认为,这不是法院审查的范围,也不是侵犯名誉权的决定性因素。

法院认为,尽管被告自认为没有侵犯原告名誉权的故意,但是,文章明确说明是根据真人真事创作的,势必使得阅读者会根据文字的描述对生活中的人物进行比较,比如认识原告的人就会直接联想到原告。

而文章写的是婚外情,对婚外性行为的描写过于淫秽。法院认为,《走出欲海》一文把原告的自然情况与隐

私细节相联系,致使原告名誉受损,承受巨大的舆论和社会压力。法院一审判决,被告应把《走出欲海》一文在天涯社区里全面删除,在网站和厦门日报上赔礼道歉,并赔偿原告1万元精神损害抚慰金。

就此案,福建兴世同律师事务所郭宏清律师说:即使是虚构的文学作品,也可能侵犯他人的名誉权。郭律师说,在司法实践中,也有过因撰写小说而引发名誉侵权纠纷的案件。如果文学作品中没有使用当事人的真实姓名,那么,就要根据文学作品的具体内容来判定是否构成了名誉侵权。如果作品描写十分详尽,足以让原本不知情的第三人知晓作者所描写的对象是谁,那么这篇作品就有构成名誉侵权的可能。

网友

探讨婚外情何必这么淫?

“早安厦门”说,他从今年3月中旬开始在天涯社区发表《走出欲海》,由于部分内容过于出格,文章

一度被删除。经整理,6月27日又重新发帖。

主持人在网上看到,帖子发表后不久,跟帖就达近百万。众多网友中,对于此事的看法各不相同,争议最多的是作者写作的动机。

网友“东方持国”说,作者将5年里和婚外情人的每次苟且细节都描述了出来,比黄色小说还露,全文处处展现了肮脏下流的糜烂之味,极其不健康,严重影响他人对美好爱情的期待。也有网友提出:如果只是探讨婚外情这个社会话题,干嘛要涉及这么多情色描写。更有网友直接说,作者是借小说丑化、报复文中的“女主人公”。

支持作者的网友则劝说他早日摆脱感情纠葛,恢复以前的生活。



零距离—祈福新年

热烈祝贺零距离白酒成为南京地区07年新上市白酒销售冠军,为了答谢广大消费者对零距离白酒的关心和支持,在新年即将来临之际特开展“零距离—祈福新年”的双重惊喜优惠促销活动,具体活动内容为:

1. 重重惊喜:零距离“幸福人家酒”和“和睦生活酒”开展买一赠一活动。
2. 重重惊喜:在指定地点购买零距离的消费者可凭收银小票获得著名主持人区非签名的祈福年历一份。
3. 指定的购买地点为:江苏果超市汉中西路店、巷子巷店、后乐园店、街口街店、月光店、玉塘村店、文靖路店、通江店、马标店、定淮门店、汽车东站店、中山北路店、清源门店、应天生活广场、钱铺店、秣陵饭店、宋凤店、乔宁店、升升路店、石婆饭店、成贤街店、升升路标店、健康药店、辰辰美景店、秦虹小区店、竹山路店、健全海岸购物中心、江东南路购物中心、南湖店、锁金东路店、康乐路店、南吕路店、金陵花园店、万寿店、翠香山庄店、家乐福超市、大桥南路店、大行宫店、吉庆门店、好又多超市、夫子庙店、迈皋桥店、北京华联超市、茅台专卖店、紫金店、大厂店、欧尚超市。
4. 活动时间:2007年12月26日—2008年1月5日,祈福年历数量有限送完为止。查询电话:83468072 销售热线:58791006

国佳广告独家代理 每周二、六出版

订版热线:83738922

金酌樓魚莊

12月16日试营业 3重好礼: 来就送

每桌无论消费多少, 均赠送本店特色菜一道
(铁板草原牛肉、龙池胖头鱼、大金特色酸菜鱼)

吃一送一 基围虾吃1送1 38元/斤 中华鲟吃1送1

凡预订元旦、年夜饭标准菜
均赠送洋河、百年皖酒、啤酒、乳酸菌饮料

凭此广告就餐可免50元现金 每桌限用一张

晚小李农家菜馆

地道道地土家菜·实实在在农村人·

主营:农家土菜,江鲜 庆元旦,迎新春 凡来用餐桌桌有好礼 (2007.12.25~2008.1.25)

一店:南湖路19号 电话:86428177 二店:广圩北街12号 电话:86445067

农宅大院

醉浓上味淳 迎新年大酬宾

老碗鱼	特价	土笋炖老鸭 28元/只
		白灼沙虾 18元
		老碗鱼 18元
		自助火锅 (含底锅) 中午22元/位 晚上26元/位
		上百品种:海鲜、肉类、时蔬、水果、点心等 尽情享用

老碗鱼 特价 土笋炖老鸭 28元/只 白灼沙虾 18元 老碗鱼 18元 自助火锅 (含底锅) 中午22元/位 晚上26元/位 上百品种:海鲜、肉类、时蔬、水果、点心等 尽情享用

活动仅限新街口店 详见店堂公告